

除了踢好球 还得带好头

刘金东成鲁能首位由队员担任的副领队

本报讯(记者 胡建明) 1月3日,结束了元旦假期的鲁能泰山队重新集结,除了高俊闵留在德国疗伤外,其他球员都按时归队。在当天下午的队内会议上,鲁能体育文化发展有限公司党委书记、鲁能泰山足球俱乐部常务副总经理韩政宣布:“刘金东担任球队副领队兼队员。”这是鲁能泰山队历史上,第一个由球员担任副领队的安排。

悄无声息中,鲁能又完成了一次人事调整。大治之前,大变先行,鲁能泰山或许真的想在2013年有所作为。

自从鲁能俱乐部新总经理刘宇上任后,鲁能俱乐部内部进行了一系列的人事调整,新的调整方案包含了领队、综合部、广告经营、对外新闻发布等多个要害职能部门。在确定了原来在山东电力集团负责媒体宣传工作的刘敬伟担任球队领队

之后,3日下午,鲁能俱乐部又正式对外宣布,由刘金东担任副领队兼队员,以协助刘敬伟更好地开展工作。对于这一系列的人事变动,外界认为,这是刘宇经过将近一个月的考察之后,对俱乐部所做的一次资源整合,目的是提升俱乐部的工作效率,新赛季以全新的面貌和姿态来面对公众。

按照计划,鲁能泰山队将于1月6

日奔赴海南进行为期两周的训练,鲁能新帅安蒂奇将于9日抵达济南。10日,鲁能俱乐部将会安排相应的上任新闻发布会。虽然说安蒂奇不能第一时间跟随球队去海南安排训练,但他在观看了鲁能为他提供的比赛录像之后,已经有针对性地给鲁能的海南集训提出了自己的要求。

据了解,安蒂奇在观看了鲁能

的比赛录像后表示,鲁能虽然也很喜欢用传球的方式控制比赛,但队员们传球的想法过于单调,“仅仅是为了传球而传球。”他在西班牙接受中国记者采访时还专门提到了王永珀,“王永珀非常突出,他让我想到了巴萨的球员。”最后,他告诉鲁能的球员们说,他的训练量非常大,“希望队员们做好跟我吃苦的准备。”

英超新年第一冷门:

切尔西主场不敌巡游者

新华社伦敦1月2日体育专电(记者 岳东兴) 英超联赛在2日晚产生了新年的第一个冷门:欧洲冠军切尔西0:1不敌倒数第一的女王公园巡游者。这是自1983年以来,巡游者第一次在联赛中攻陷“蓝军”主场斯坦福桥。

第78分钟,客队开出角球,主队解围不远,前切尔西球员肖恩·赖特-菲利普斯在禁区前突施冷箭,打入全场唯一进球。巡游者就此结束了在联赛中长达13个月、23个客场不胜的尴尬纪录。善打边锋的赖特曾在2005-2008年间效力于“蓝军”,但并未坐稳主力位置。他在当天给了旧主沉重一击。

赛前誓取五连胜的切尔西全场23次射门,远多于对手的8次,并从头至尾掌握主动,但就是无法攻破客队集体后撤的密集防线。

兰帕德曾打入一个进球,但被判越位无效。切尔西全场最好的机会也没能换来进球:托雷斯的射门被前国际米兰“门神”塞萨尔化解。

在英超历史上,所有在新年元旦处于倒数第一的球队中,只有一支逃脱了当赛季降级的命运。在这样不利的历史背景下,主帅雷德克纳普——这位被誉为近年来英格兰最优秀的本土教练在赛前表示,坚信能够带领巡游者安全上岸。

21轮战罢,巡游者仍然垫底,但积分已追平倒数第二的雷丁(同为13分),只是净胜球处于劣势。少赛一场的切尔西积38分,排在第四位。1日全都取胜的曼联(52分)、曼城(45分)和托特纳姆热刺(39分)分列前三位。

在安菲尔德,拉·斯特林打破僵局,苏亚雷斯二度建功,助力利物浦3:0击退桑德兰。

坐镇主场的纽卡斯尔联1:2不敌埃弗顿。与切尔西开始转会接洽的登巴巴没有进入“喜鹊”的大名单。西塞开场2分钟为主队先拔头筹。“太妃糖”由贝恩斯与阿尼切比在上、下半场各入一球,逆转取胜。

埃弗顿堪称逆转专家。本赛季的英超中,他们在比分一度落后的比赛中共得到20分,仅有曼联(24分)比他们多。积36分的埃弗顿目前排第五。



切尔西惜败,奥斯卡很失望。

刘金东:

我就是一根沟通的纽带

本报记者 胡建明

用还在踢球的队员担任球队副领队,在鲁能组队历史上,这还是头一次。由此可见,鲁能对于队长刘金东还是非常重视的。

从1999赛季被桑特拉奇提拔到鲁能一队,刘金东算是鲁能这支队伍的“老人”了。从一名普通的球员到队长再到副领队,如今的刘金东是身兼三职。在得到俱乐部的任命之后,他百感交集:“感谢俱乐部对我的信任,我会全力以赴帮助新领队刘敬伟去做应该做的工作。”

刘金东说,俱乐部之所以让他担任副领队,主要是考虑到他是球队的队长,在队员们中的威信还比较高,“球员可以通过我,向领队反映一些事情,毕竟我和大家之间有着很好的交流。其实,我就是充当一根纽带的作用,向上传递一下队员们的心声,向下传达一下俱乐部的安排。”

在得知了刘金东担任副领队的消息后,很多球迷原本悬着的一颗心也都放下了:“这下其他队就不会再有挖刘队长的想法了。”

安蒂奇曾邀朴智星加盟

澳后卫麦克格文今晚抵济

本报讯(记者 胡建明)

在鲁能俱乐部进行相关人事调整的同时,鲁能泰山队的各项引援工作也在有条不紊地进行着。据记者了解,刚刚与鲁能传出绯闻的澳大利亚后卫瑞恩·麦克格文将于4日晚上抵达济南,就加盟一事与鲁能进行详谈。与此同时,还有消息说,鲁能新帅安蒂奇曾亲自给在英超效力的朴智星打过电话,邀请他到鲁能踢球。

据了解,麦克格文是鲁能技术总监吴金贵亲自敲定的人选。在与这位澳大利亚国脚正式联系之前,吴金贵已经考察这位球员好几个月了。有消息称,鲁能已经与麦克格文草签了一份意向性协议。他此番前来济南,或许是要就合同细节进行最后的敲定。不过,也有消息说,麦克格文到底是否能留下,还需要等主教练安蒂奇正式上任

后才能敲定。麦克格文的到来,也预示着鲁能决定放弃与安塔续约。

有消息说,前两天,鲁能新帅安蒂奇曾经给还在英超效力的朴智星打过电话,邀请他加盟鲁能泰山队。据朴智星透露,安蒂奇当时的语气充满了自豪感:“我在皇马、巴萨带过很多大牌球员,所以不用跟你客套,给你的待遇很不错,要来的话,抓紧吧!”也有消息说,在法甲效力的内内也在鲁能的引援名单内,他的年薪要求为270万欧元。

除了紧锣密鼓操作外援之外,在内援方面,鲁能也在抓紧操作。据了解,恒大球员姜宁将是鲁能这段时间重点攻坚的目标。之前,广东媒体曾表示,恒大希望能用姜宁与蒿俊闵进行交换。不过,随着江苏舜天加入竞争,姜宁到底能否加盟鲁能,还需要看鲁能的魄力。



“巴神”与曼奇尼动手

北京时间1月3日,在曼城全队备战足总杯对阵沃特福德比赛中,巴洛特利竟然直接与自己的恩师曼奇尼动起手来,两人激烈对峙并且相互推挤,最终双方扭打成一团。在曼城一干工作人员的劝解下,终于把愤怒之中的巴洛特利和曼奇尼两人拉开来。

导致曼奇尼与巴洛特利这一对师徒反目成仇的原因是巴洛特利对自己的队友克里希进行了一次粗野的放铲,从而遭到了曼奇尼的斥责,然而憋了一肚子气的巴洛特利并不服曼奇尼的管教。

山东大学 网络教育

2013年春季招生

山东大学网络教育面向全国招生,根据教育部规定,我校自主组织入学考试,教育部电子注册,国家承认学历,成绩优秀,符合条件者可获学士学位。

欢迎报考、垂询。

山东大学招生咨询网:

<http://www.sduzsxx.com>

招生热线:

(0531)88364271 88363281